

Возрождение веры

Создание Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II



Из истории Собственного Его Императорского Величества Конвоя



Собственный Его Императорского Величества Конвой — уникальное формирование гвардии, занимавшее исключительное положение среди частей русской армии. Царский Конвой исполнял почетную службу по охране российских государей. Особенность Конвоя в том, что на службу в это подразделение не назначали, а выбирали из казачьих сходов лучших из лучших казаков со всей страны.

Датой основания Конвоя считается 18 (31 мая) 1811 года. С этого момента конвойцы охраняли царя и членов их семей в мирные и военные дни. Много ратных подвигов совершили казаки Царского Конвоя за более чем столетнюю его историю. Одним из самых известных подвигов Конвоя является спасение трех государей во время Лейпцигского сражения в октябре 1813 года. Храбро сражались конвойцы Собственного Его Императорского Величества во многих войнах, которые вела Россия на протяжении XIX — начала XX века. А когда началась Первая мировая, большая часть подразделений Конвоя была направлена на фронт.



Наследие славных традиций отечественной истории

В мае 2011 года был создан Конвой Святого Царя Страстотерпца Николая II, в который были избраны лучшие казаки Курортного отдела Ставропольского казачьего войска. Этому событию предшествовала большая духовная работа казаков.

Казаки Курортного отдела Ставропольского казачьего войска на протяжении многих лет изучают историю казачества, его роль в защите рубежей Отечества, обеспечение безопасности семей императоров российских. В ходе этого изучения они многое узнали об уникальном формировании российской армии XIX—XX веков — Собственном Его Императорского Величества Конвое.

